24vix— RILh 7oA— FBNI

fischer

Tayo—Txw\ Ukt
2020 £ 6 A

EB&R AKX DvOHK Toh—

FBNI gvz
FEipHo &

(%5 pm &)
N O LT —0E
AF—ILE

FBNI R
ZHRTULRE
(SUS316 R EBEZE#HK)

FBNI
BRERO-E
GARESND-EE
&/I\ 40 pm)
AF—)LE

BEBIOERAARSEIRRKDTEE
BL.OBWToA—FHBETL—MI
L DIREI OV AT E
RATHETXZEFFLRSTRL, FEMEE
=&, TR REZ R,
RORLADNFRBREDNSVREE
Y, FENEERFFEAREICL. RREER
ATLET,
DIEVTAFH BB ED TR TRy
TI-O BT,
TAHLAN RS DERIGEERL.
R,

(1/9)

R 435 i R EE
ETA-07/0211
(VUEINEL
ET@arvo)—+
Fc 20~50 N/mm2)

R4 UiREO AR
K BHMKI TR

Z Dt D8 F B 44

n BELBERA

Elce

ETA-07,/0211
ETAG D01-2

FFVr— a6

m HEM m HWED

m A—KFL—JL RE

m a2V m FEER

m (FLT m P95

m —JI)LhL— m J7Y—bk
%

m FBNI (X% fTITEfTHITERME
HERTIFISEL., FMEERTIT
~HBELTLET,

m ITERATIC. RAF Y ERELAL
B~ ITEST, (RAFYED
5% 3 mm ITIAHALAZEZEH)

m MLOERITDE HRERR)—TA
[2a—IhBlEEIFon., FLEA
Y5k

B ANYRI—FITMNTUoh—DEA
TEEH,

m EFEEDIFEIZIE. FABS OfF
ARBEHTT,

B REFZOEMSIFIZIEREDT VY
Y—{tE®D FBNI GS,

FBNI GS




fischer

Taviv—Uw US4t

2020 £ 6 B
WIHx
A
m S4B+ a i
ROV BYE -
*)'E'Hyﬁ'”' S|
mEERYL ﬂ?;7“ﬁ_§
THA. =
@ X 7Uh—%ITRALHIC,
FubE BN LA E R
JUREEADY #9 3mm HT
WBIRAR) 129 %o
¥ 3mm ]
WATRILOTEHR
DTS,
i e
|
|_‘fi
L2 %o ;
] | m
U= 0O i
R
O~
h2
4 H
Sl ow | omE | W | B
M oms | Sk b = =
S | wm | T # . |
S 2| Ew | & | 25 % | L | ®
FBNI gvz | g% A g = ~ P
F o & < + b
0% do ho / tix sw
FH mml| [mm] | [mm] | [mm] [mm] [mm]
FBNIG6/5 V2 505526 | W 6 45 50 5/-- | M6x12 10
FBNIG6/10 V2 | 505527 | W 6 50 55 10 /- | M6x17 10
FBNI6/30 V2 | 505528 | W 6 70 75 30 /- | M6x35 10
FBNII 8/5 040662 | W 8 61 66 5/15 | MSx34 13
FBNIS8/10 040664 | 8 66 71 | 10/20 | M8x39 13
FBNI18/20 040669 | W | 8 | 76 | 81 | 20/30 | Msx49 | 13
FBN I 8/30 040700 | m | 8 86 91 | 30/40 | M8x59 | 13
FBN I 8/50 040771 | W | 8 106 | 111 | 50/60 | M8x79 13
FBNI8/70 040777 | W | 8 126 | 131 | 70/80 | M8x99 | 13
FBNI8/100 040783 | W | 8 156 | 161 | 100/110 | M8x129 | 13

&%) D FHEEEMADOTUH—ITRILRESN-ER,
2 FybhETvr—[E LT YETILSETOEE A

(2/9)



fischer

Taviv—Uw US4t

2020 % 6 A
8 1 H

S | & | T K . N <

B | o o B R = g " g

FBNI gvz Zlss | N | BE * ~ | =

EE D) R % +
0% do ho / thix SW

[mm] | [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [1&]

FBNI 10/10 040827 | N 10 78 86 10 /20 M10 x 46 17 50
FBNII 10/20 040851 | W | 10 88 96 20 /30 | M10x 56 17 50
FBNI 10/30 040854 | W 10 98 106 30 /40 M10 x 66 17 50
FBNI 10/50 040855 | W | 10 118 126 | 50/60 | M10x 86 17 20
FBNII 10/70 040931 | ® | 10 138 146 | 70/80 | M10x106 | 17 20
FBNI 10/100 040943 | W | 10 168 176 | 100/110 | M10x136 | 17 20
FBNII10/140 040944 | ® | 10 208 216 | 140 /150 | M10x176 | 17 20
FBNI 10/160 040945 | B | 10 228 | 236 |160/170 | M10x196 | 17 20
FBNI12/10 040950 | W | 12 95 106 | 10/25 | Mi12x59 19 20
FBNI12/20 044558 | N 12 105 116 20 /35 | Mi2x69 19 20
FBNI 12/30 045263 | W | 12 115 126 | 30/45 | M12x79 19 20
FBNI12/50 045264 | W | 12 135 146 | 50/65 | Mi12x99 19 20
FBNI 12/80 045265 | W 12 165 176 80 /95 | M12x 129 19 20
FBNI 12/100 045266 | W | 12 185 196 | 100 /115 | M12x149 | 19 20
FBNI12/120 045267 | W | 12 205 | 216 |120/135 | M12x169 | 19 20
FBNI 12/140 045268 | W | 12 225 | 236 | 140/155 | M12x189 | 19 20
FBNI12/160 045269 | W | 12 245 | 256 |160/175 | M12x189 | 19 20
FBNI 16/25 045564 | W | 16 129 145 | 25/40 | M16x89 | 24 10
FBNI 16/50 045565 | N 16 154 170 50 /65 | M16x 105 24 10
FBNI 16/80 045566 | W | 16 184 200 | 80/95 | Mi6x144 | 24 10
FBNI 16/100 045567 | W | 16 204 220 | 100 /115 | Mi6x164 | 24 10
FBNI 16/140 045568 | W | 16 244 260 | 140 /155 | M16x184 | 24 10
FBNI 16/160 045569 | W | 16 264 280 | 160 /175 | Mi6x184 | 24 10
FBNI 16/200 045570 | W | 16 304 320 |200/215 | M16x100 | 24 10
FBN I 20/30 045573 | M | 20 | 165 | 187 | 30/55 | M20x9 | 30 | 10
FBN I 20/60 045574 | ® | 20 | 195 | 217 | 60/85 | M20x9 | 30 | 10
FBN I 20/80 045575 | WM | 20 | 215 | 237 | 80/105 | M20x90 | 30 10
FBNI20/120 045576 | M | 20 | 255 | 277 |120/145| M20x9 | 30 10

(3/9)




fischer

Taviv—Uw US4t

2020 £ 6 B
S U H 1
| W] e ¥ 2 | &
Ll w23 H E >< e =
é 2 by P | £® '~ y <
FBNI K gvz 2R g@* ] BN = £ | g
* = ¢ ﬁ s . =z,
0 % do ho / thix SW
AH mm]| [mm] | [mm] | [mm] [mm] [mm] | [f@]
FBNI8/5 K 040806 | W 8 51 56 /5 MS x 24 13 50
FBNI8/10 K 040807 | W 8 56 61 --- /10 M8 x 29 13 50
FBNI 10/5 K 040946 | W | 10 63 71 - /5 M10x 31 17 50
FBNI10/10 K 040947 | | 10 68 76 --- /10 M10 x 36 17 50
FBNI12/5 K 045272 | W | 12 75 86 - /5 M12 x 39 19 20
FBNI12/10 K 045273 | W 12 80 91 --- /10 | Mi12x44 19 20
FBNI12/30 K | 045274 | m | 12 100 111 | ---/30 | M12x64 19 20
FBNI16/15K |045571 | ®m | 16 | 104 | 120 | ---/15 | Mi6éx64 | 24 10
FBNI16/25 K 045572 | W 16 114 130 --- /25 | Mi16x 74 24 10
FBNI20/10 K 045577 | 1 20 120 142 --- /10 M20 x 50 30 10
S U H )
vy o £ I
L w38 | e | FE| % | BB
=2 W N | = fad . |
FBNI R SIS | & 2N S | L®
ZHRTULRE o hY g oA N =
(SUS316 AR %H) EW N g R +
0 % do ho / thix SW
AH mm]| [mm] | [mm] | [mm] [mm] [mm] | [f@]
FBNI6/10R V2 | 505532 | m | 6 50 55 | 10/ | Méx17 | 10 | 100
FBNI6/30R V2 | 505535 | W 70 75 | 30/ | Méx35 | 10 | 100
FBNI8/10 R 507555 | @ | 8 66 71 | 10/20 | M8x39 | 13 50
FBNI8/30R 507556 | @ | 8 86 91 | 30/40 | M8x59 | 13 50
FBNI8/50 R 507557 | W | 8 106 | 111 | 50/60 | M8x79 | 13 50
FBNI10/10R | 507558 | m | 10 78 86 | 10/20 | M10x46 | 17 50
FBNI10/20 R 507559 | W 10 88 96 20 /30 | M10x 56 17 50
FBNI10/30R | 507560 | m | 10 98 106 | 30/40 | Mioxe6 | 17 50
FBNI10/50R |507561 | m | 10 | 118 | 126 | 50/60 | M10x86 | 17 20
FBNIOI10/100R | 507562 | W 10 168 176 | 100 /110 | M10x 136 17 20

&%) D FHTEEMAOTUH—ITRERESNI-EH,
2 FykrETYIA—ETLTYETILEETOER A,

(4/9)




fischer

Taviv—Uw US4t

2020 4 6 A
S U H 1
| W] e ¥ 2 | &
- il & o3 4|'"| E e }Iﬁi =
Q W M- L" pad B

FBNI R E X ﬂ gﬁ-\. R & h o L EE
ZHRTFULRE S A g = N =

(SUS316 AR %H) EL Y R +

0 % do ho / thix SW
AH mm]| [mm] | [mm] | [mm] [mm] [mm] | [f@]
FBNI12/10R |507563 | ® | 12 | 95 | 106 | 10/25 | M12x59 | 19 | 20
FBNI12/20R |507564 | ® | 12 | 105 | 116 | 20/35 | M12x69 | 19 | 20
FBNI12/30R |507565 | W | 12 | 115 | 126 | 30/45 | M12x79 | 19 | 20
FBNI12/50 R | 507566 | ® | 12 | 135 | 146 | 50/65 | M12x99 | 19 | 20
FBNI12/100R |507567 | ® | 12 | 185 | 196 | 100/115 | Mi2zx149 | 19 | 20
FBNIT16/10R | 507568 | ® | 16 | 114 | 130 | 10/25 | M16x74 | 24 10
FBNI16/25R |507569 | ® | 16 | 129 | 145 | 25/40 | M16x89| 24 | 10
FBNI16/50R |507570 | ® | 16 | 154 | 170 | 50/65 | Mi16x105 | 24 | 10
FBNI20/30R |507571 | ®m | 20 | 165 | 187 | 30/55 | M20x90 | 30 | 10
FBNI20/60 R 507572 | W | 20 195 217 | 60/85 | M20x90 | 30 10

S 1, () i:a" U oE
Y 4mﬁ % o K m | ®
FBNI K R Sl 8% | ] T8 ﬁ TR
EATEIET AT CHEE NS AN N £ | g
—HRTULRE tw | N | BE P £ F

(SUS316 A B %) = % ~

5 = do hs / thix SW
FH mml| [mml | [mm] | [mm [mm] [mm] | [f@]
FBNI8/5 KR |508007 | m | 8 51 56 ~-/5 | M8x24 | 13 | 50
FBNI10/5 KR |508010 | m | 10 | 63 71 —-/5 | Mi0x31] 17 | 50
FBNI12/5 KR | 508011 | m | 12 75 86 ~-/5 | M12x39 | 19 | 20
FBNI16/15 KR | 508745 | ®m | 16 | 104 | 120 | /15 | M16x64 | 24 | 10

(5/9)




fischer

Taviv—Uw US4t

2020 £ 6 B
S U H )
v m 2 L
w | 2% | 4 | g2 | % & | B
S | B | T ® < N <L
FBN I S | et | R B < L |
EN TN S -+ £< N K & + D 2
1B ﬁ"ﬂ 2 g m% P\ m% ﬁ .'R\_ _|\ ~
0 % do ho / thix SW
AH mm]| [mm] | [mm] | [mm] [mm] [mm] | [f@]
FBNIS8/10 507575 8 66 71 | 10/20 | M8x39 | 13 50
FBN I 8/30 507576 8 86 91 | 30/40 | M8x59 | 13 50
FBN I 8/50 507577 8 106 | 111 | 50/60 | M8x79 | 13 50
FBNI8/70 507578 8 126 | 131 | 70/80 | Msx99 | 13 | 20
FBNIOI10/10 507579 10 78 86 10 /20 | M10x 46 17 50
FBNI 10/30 507580 10 98 106 30 /40 | M10 x 66 17 20
FBNI 10/50 507582 10 | 118 | 126 | 50/60 | M10x86 | 17 | 20
FBN I 10/100 507583 10 | 168 | 176 | 100/110] Mi0x136 | 17 | 20
FBNI 12/10 507589 12 95 106 | 10/25 | M12x59 | 19 | 20
FBNIOI12/30 507591 12 115 126 30 /45 | M12x 79 19 20
FBNI 12/50 507592 12 | 135 | 146 | 50/65 | M12x99 | 19 | 20
FBNIT 12/100 507596 12 | 185 | 196 | 100/115] Mizx149 | 19 | 20
FBNI 16/25 507598 16 | 129 | 145 | 25/40 | M16x89 | 24 10
FBN T 16/50 507553 16 | 154 | 170 | 50/65 | Mi6x105 | 24 | 10
FBNI 16/100 507554 16 | 204 | 220 | 100/115| Mi16x164 | 24 10
FBN I 20/30 508015 20 | 165 | 187 | 30/55 | M20x90 | 30 10
s U H +U
v AU 4 o & Lo
w | 2% | 4 | SE o | ®
FBNI K 2 | ® JEE | T & e I =
; - R B = L 1
=2 ARSY e o) © £ A K& f N Z
SARBERNDo= sE D) R R +
0% do hs / thix SW
AH mml| [mml | [mm] | [mm [mm] [mm] | [f@]
FBNI8/5 K 508012 8 51 56 -/5 | M8x24 | 13 50
FBNI 10/5 K 508013 10 63 71 -/5 | M10x31 | 17 50
FBNI 12/5 K 508014 12 75 86 - /5 | M12x39 | 19 | 20
FBNI 16/15 K 507597 16 | 104 | 120 | /15 | M16x64 | 24 10

(6/9)




fischer

Taviv—Uw US4t

2020 &£ 6 B
8 U H 1
U 3] il

FBNI GS gvz w | D% | @ | % | w m | B
KET YL v— S sR LY < | X
547 sz | N | BE| = | 5|8
. Mal’ L o R + N
-D&h-mumq Bk

0 % do ha / teix SW

o [mml| [mm] | [mm] | [mm] [mm] mm] | [f@]
FBNIOI12/80 GS | 045578 | 12 165 176 80 /95 | M12x 129 19 20
FBNI 12/100 GS | 045579 | & 12 185 196 100 /115 | M12x 149] 19 20
FBNI12/120 GS | 045580 | W 12 205 216 | 120/135 | M12x169] 19 20
FBNI 12/140 GS | 045581 | W 12 225 236 140 /155 | M12x 189 19 10
FBNI 12/160 GS | 045583 | W 12 245 256 160 /175 | M12x189| 19 10
FBNI12/180 GS | 045584 | W 12 265 276 | 180/195 | M12x189| 19 10
FBNI 12/200 GS | 045585 | W 12 285 296 200 /215 | M12x189] 19 10
FBNI 12/250 GS | 045586 | & 12 335 346 250 /265 | M12x 100 19 10
FBNI 16/100 GS | 045588 | H 16 204 220 | 100/115 |M16x 164 24 10
FBNI 16/140 GS | 045590 | & 16 244 260 140 /155 | M16x 184| 24 10
FBNI 16/160 GS | 045591 | W 16 264 280 | 160 /175 | M16x184| 24 10
FBNI 16/200 GS | 045593 | W 16 304 320 | 200,215 |M16x100| 24 10

FBNI GS FBNI 12 GS FBNI 16 GS
RKEDvov— HNEXEH [mm] 44 x 4 56 x5
i ey (T T
(SDS-plus 2 4 7. TEEHIZTHER)
24T mE WIS BT h— AV [E ]
FAZI .FBNI . EXA

FABS 077931 (M6, M8, M10, M12 ) 1

(7/9)



fischer

Taviv—Uw US4t
2020 &£ 6 B
WE

LEa2Y)—FbF Fc20 N/mm2, DUBEINEL (2> 9 ) — MEHESESE) V29
Toh—i, ~NYHEHEH FSOEZENENGEDT U Hh—BIK

HBERED
EEANE
| . ﬁ U
" - e B30 R
‘ T 59 A i < mog | P | E g | N =
247 | R | g S| Z |m B E5T 857 [Een | D | ¢
S R | & |t |sw|S0E) SEL ISR cm ) 2w
m% ?—ﬂ % ||||:*E ||||::|"E I iE 9 % 11 SR mlgl( % m% %
. . 4) 4 5) 6) 5) 6)
hmin her Tinst Nperm Vperm C C S Smin Cmin
[mm] | [mm] | [N-m] | [kN] | [kN] | [mm] | [mm] | [mm] | [mm] | [mm]
gvz 4 2.9 3.4 60
FBN I 8)
6 R 100 | 30 1 29 30 100 55 90 40 40
gvz 9 15 2.9 7.1 115 40 40
R | 100 |30 0 |29 71 ® 1151 % [50 [ 5
FBNI 8 gvz 15 7.6 120 40
R 100 40 10 6.1 7.3 95 115 120 40 45
15 7.6 120 40
gvz 30 12.0 190
R 100 40 20 6.1 116 100 185 120 50 80
FBNI10 gvz 30 12.0 185 50 50
R 100 50 20 8.5 11.6 | 100 180 150 70 55
30 12.0 185 50 50
gvz 50 17.9 280
R 100 50 35 8.5 15.7 145 245 150 70 100
FBNI12 | gvz 50 17.9 245
R 120 65 35 12.6 | 15.7 | 145 215 195 70 70
40 17.9 245
ggz 120 | 65 18000 12.6 | 29.0 | 175 | 410 | 195 | 90 | 120
FBNI 16 gvz 100 31.5 375 90 90
R 160 80 80 17.2 | 29.1 | 175 340 240 120 80
70 31.5 375 90 90
gvz 200 38.3 455 120
R 160 80 150 17.2 39.6 185 470 240 140 120
FBNI 20 gvz 200 38.3 385
R 200 105 150 25.9 | 49.1 | 185 510 315 120 120
200 38.3 385

X V~9 OBEEBEIRE,

(8/9)



fischer

Taviv—Uw US4t
2020 &£ 6 B

BR N B it7 a7l ETA-07/0211 &EFREITAR (S&D. 7

VyL = 1.4 ORERTIZTEFRMERALRIC ETA TREHSATLIMHARITE
BREAEESINDG, HIELT Foh—BEl s =2 3-he BUY AYHEERE ¢ =
1.5 het [2&D NYBHEITHESNLGVSERTERVEAMBE T DT h—BKE
LTo NYBHZITHESNLIBAMTEZEEL. 31l ETA 238,

D Z@ALY)—bk Fe 50 NN mm2ETHDEEEILD)—MIX., FBRRMEZST 5%
SIMEIRETY,

Y EAAE - UKL EEFJIL

W<T b ~NYHTMHEH XIE 7oA—EHERRICSIRRE, CAMEE. HFE—
AVEDAEHERIC, (X ETA #38,

RINTUNh—ERR VR YHEERICIIHBFTEEERT 5,

HBRFREZERBT OR/NTUA—EBEREUVS/NIYHEERICEIRNEMENDE,
ETA IZKY2DDED12%E LIFELELAHYET,

BN £ fiT Tl ETA-07/0211 &#FEITR ICXSHFE. ETAG 001, Annex C,
Method A (B0 KR UM EFRHI DI KBTI E DERM FRET

® 40 mm KiFEDHMNEAAHRSEFHERBEYDHIZFEA,

Z

4

5

=~

=

6

=

7

X BRURDE. PEGLICHAKRELEE IS LABYFTOT, POMTETEL, ERMES EHEILE

(9/9)



